## Оперативный бюллетень МСЭ

Nº **1260** 15.1.2023

Place des Nations CH-1211 Genève 20 (Switzerland) +41 22 730 5111 Тел.: Эл. почта: itumail@itu.int

Бюро стандартизации электросвязи (БСЭ) +41 22 730 5211 Тел.: +41 22 730 5853 Факс:

Эл. почта: tsbmail@itu.int/tsbtson@itu.int

Бюро радиосвязи (БР) +41 22 730 5560 Тел.: +41 22 730 5785 Факс: Эл. почта: brmail@itu.int

#### Содержание

|  | Стр. |
|--|------|
| ОБЩАЯ ИНФОРМАЦИЯ   |      |
| Списки, прилагаемые к Оперативному бюллетеню МСЭ: Примечание БСЭ   | 3    |
| Международный план нумерации электросвязи общего пользования<br>(Рекомендация МСЭ-Т Е.164 (11/2010)): <i>Примечание БСЭ</i>              | 4    |
| План международной идентификации для сетей общего пользования и абонентов<br>(Рекомендация МСЭ-Т Е.212 (09/2016)): <i>Примечание БСЭ</i> | 4    |
| Услуга телефонной связи:   |      |
| Иран (Исламская Республика) ( <i>Регуляторный орган связи (CRA),</i> Тегеран)  | 5    |
| Польша (Канцелярия премьер-министра Республики Польша, Варшава)  | 10   |
| Тринидад и Тобаго ( <i>Управление электросвязи Тринидада и Тобаго (ТАТТ),</i> Баратариа)   | 13   |
| Ограничения обслуживания   | 14   |
| Обратный вызов и альтернативные процедуры вызова (Рез. 21 (Пересм. ПК-06))   | 14   |
| ПОПРАВКИ К СЛУЖЕБНЫМ ПУБЛИКАЦИЯМ   |      |
| Список присвоенных кодов страны согласно Рекомендации МСЭ-Т Е.164  | 15   |
| Коды сетей подвижной связи (MNC) для плана международной идентификации для сетей общего пользования и абонентов                          | 16   |
| Список кодов пунктов международной сигнализации (ISPC)   | 17   |
| Национальный план нумерации  | 18   |



|      | бликации следующих<br>пивных бюллетеней | Включена информация,<br>полученная к: |
|------|---|---------------------------------------|
| 1261 | 1.II.2023                               | 13.1.2023                             |
| 1262 | 15.II.2023                              | 31.1.2023                             |
| 1263 | 1.III.2023                              | 14.II.2023                            |
| 1264 | 15.III.2023                             | 28.II. 2023                           |
| 1265 | 1.IV.2023                               | 15.III.2023                           |
| 1266 | 15.IV.2023                              | 31.III.2023                           |
| 1267 | 1.V.2023                                | 12.IV.2023                            |
| 1268 | 15.V.2023                               | 30.IV.2023                            |
| 1269 | 1.VI.2023                               | 12.V.2023                             |
| 1270 | 15.VI.2023                              | 1.VI.2023                             |
| 1271 | 1.VII.2023                              | 15.VI.2023                            |
| 1272 | 15.VII.2023                             | 30.VI.2023                            |
| 1273 | 1.VIII.2023                             | 14.VII.2023                           |
| 1274 | 15.VIII.2023                            | 28.VII.2023                           |
| 1275 | 1.IX.2023                               | 11.VIII.2023                          |
| 1276 | 15.IX.2023                              | 31.VIII.2023                          |
| 1277 | 1.X.2023                                | 15.IX.2023                            |
| 1278 | 15.X.2023                               | 29.IX.2023                            |
| 1279 | 1.XI.2023                               | 13.X.2023                             |
| 1280 | 15.XI.2023                              | 1.XI.2023                             |
| 1281 | 1.XII.2023                              | 15.XI.2023                            |
| 1282 | 15.XII.2023                             | 30.XI.2023                            |
| 1283 | 1.1.2024                                | 8.XII.2023                            |

<sup>\*</sup> Даты публикации следующих Оперативных бюллетеней относятся только к английскому языку.

#### ОБЩАЯ ИНФОРМАЦИЯ

#### Списки, прилагаемые к Оперативному бюллетеню МСЭ

#### Примечание БСЭ

А Нижеследующие списки были опубликованы БСЭ или БР как Приложения к Оперативному бюллетеню (ОБ) MCЭ

ОБ №

- 1251 Статус радиосвязи между любительскими станциями разных стран (в соответствии с положением необязательного характера п. 25.1 Регламента радиосвязи) и форма позывных сигналов, присвоенных каждой администрацией своим любительским и экспериментальным станциям (по состоянию на 1 сентября 2022 г.)
- 1199 Список кодов пунктов международной сигнализации (ISPC) (согласно Рекомендации МСЭ-Т Q.708 (03/1999)) (по состоянию на 1 июля 2020 г.)
- 1162 Коды сетей подвижной связи (MNC) для плана международной идентификации для сетей общего пользования и абонентов (согласно Рекомендации МСЭ-Т E.212 (09/2016)) (по состоянию на 15 декабря 2018 г.)
- 1161 Список идентификационных номеров эмитентов международной карты для расчетов за электросвязь (согласно Рекомендации МСЭ-Т Е.118 (05/2006)) (по состоянию на 1 декабря 2018 г.)
- 1125 Список зоновых/сетевых кодов сигнализации (SANC) (Дополнение к Рекомендации МСЭ-Т Q.708 (03/1999)) (по состоянию на 1 июня 2017 г.)
- 1125 Список кодов страны для подвижной связи в системе наземной транкинговой радиосвязи (Дополнение к Рекомендации МСЭ-Т E.218 (05/2004)) (по состоянию на 1 июня 2017 г.)
- 1117 Список кодов страны или географической зоны для подвижной связи (Дополнение к Рекомендации MCЭ-T E.212 (09/2016)) (по состоянию на 1 февраля 2017 г.)
- 1114 Список присвоенных кодов страны согласно Рекомендации МСЭ-Т Е.164 (Дополнение к Рекомендации МСЭ-Т Е.164 (11/2010)) (по состоянию на 15 декабря 2016 г.)
- 1096 Декретное время 2016 года
- 1060 Список кодов МСЭ операторов связи (согласно Рекомендации МСЭ-Т М.1400 (03/2013)) (по состоянию на 15 сентября 2014 г.)
- 1015 Коды/номера доступа для сетей подвижной связи (согласно Рекомендации МСЭ-Т Е.164 (11/2010)) (по состоянию на 1 ноября 2012 г.)
- 1002 Список кодов стран или географических зон для нестандартных средств телематических услуг (Дополнение к Рекомендации МСЭ-Т Т.35 (02/2000)) (по состоянию на 15 апреля 2012 г.)
- 1001 Список национальных полномочных органов, назначенных для присвоения кодов поставщиков терминалов согласно Рекомендации МСЭ-Т Т.35 (по состоянию на 1 апреля 2012 г.)
- 1000 Ограничения обслуживания (обобщающий список действующих ограничений обслуживания, относящихся к функционированию электросвязи) (по состоянию на 15 марта 2012 г.)
- 994 Процедуры набора номера (международный префикс, национальный (магистральный) префикс и национальный (значащий) номер) (согласно Рекомендации МСЭ-Т Е.164 (11/2010)) (по состоянию на 15 декабря 2011 г.)
- 991 Обратный вызов и альтернативные процедуры вызова (Рез. 21 (Пересм. ПК-06))
- 980 Список индексов назначения телеграмм (согласно Рекомендации МСЭ-Т F.32 (10/1995)) (по состоянию на 15 мая 2011 г.)
- 978 Список телексных кодов назначения (TDC) и идентификационных кодов телексных сетей (TNIC) (Дополнение к Рекомендациям МСЭ-Т F.69 (06/1994) и F.68 (11/1988)) (по состоянию на 15 апреля 2011 г.)
- 977 Список идентификационных кодов сетей передачи данных (DNIC) (согласно Рекомендации МСЭ-Т X.121 (10/2000))
- 976 Список кодов страны или географической зоны для передачи данных (Дополнение к Рекомендации MCЭ-T X.121 (10/2000)) (по состоянию на 15 марта 2011 г.)
- 974 Список наименований доменов административного управления (ADMD) (в соответствии с Рекомендациями MCЭ-T серии F.400 и X.400) (по состоянию на 15 февраля 2011 г.)
- 955 Различные тональные сигналы, используемые в национальных сетях (согласно Рекомендации МСЭ-Т Е.180 (03/1998)) (по состоянию на 1 мая 2010 г.)
- 669 Группы пятибуквенных кодов, используемые для услуг международных телеграмм общего пользования (согласно Рекомендации МСЭ-Т F.1 (03/1998))
- В Нижеследующие списки доступны в онлайновом режиме на веб-сайте МСЭ-Т:

Список кодов МСЭ операторов связи (Рек. МСЭ-Т М.1400) Таблица Бюрофакс (Рек. МСЭ-Т F.170)

Список признанных эксплуатационных организаций (ПЭО)

www.itu.int/ITU-T/inr/icc/index.html www.itu.int/ITU-T/inr/bureaufax/index.html www.itu.int/ITU-T/inr/roa/index.html

## Международный план нумерации электросвязи общего пользования (Рекомендация МСЭ-Т E.164 (11/2010))

#### Примечание БСЭ

Коды идентификации для международных сетей

**Отозван** следующий трехзначный код идентификации, связанный с общим кодом страны 883 для международных сетей:

| Заявитель                             | Код страны<br>и код идентификации |  | Дата отзыва |
|---------------------------------------|-----------------------------------|--|-------------|
| IMC Island Ehf<br>(ранее DCN Hub ehf) |                                   |  | 16.XII.2022 |

**Присвоен** следующий трехзначный код идентификации, связанный с общим кодом страны 883 для международных сетей:

| Заявитель     | Сеть          | Код страны<br>и код идентификации | Дата<br>присвоения |
|---------------|---------------|-----------------------------------|--------------------|
| KORE Wireless | KORE Wireless | +883 460                          | 16.XII.2022        |

## План международной идентификации для сетей общего пользования и абонентов (Рекомендация МСЭ-Т Е.212 (09/2016))

#### Примечание БСЭ

Коды идентификации для международных сетей подвижной связи

**Отозваны** следующие двузначные коды сети подвижной связи (MNC), связанные с общим кодом страны в системе подвижной связи (MCC) 901:

| Сеть                                  | Код страны в системе подвижной связи (MCC) и<br>код сети подвижной связи (MNC) | Дата<br>отзыва |
|---------------------------------------|--|----------------|
| IMC Island Ehf<br>(ранее DCN Hub ehf) | 901 42   | 16.XII.2022    |

**Присвоены** следующие двузначные коды сети подвижной связи (MNC), связанные с общим кодом страны в системе подвижной связи (MCC) 901:

| Сеть          | Код страны в системе подвижной связи (MCC) и<br>код сети подвижной связи (MNC) | Дата<br>присвоения |
|---------------|--|--------------------|
| KORE Wireless | 901 96   | 16.XII.2022        |

### Услуга телефонной связи (Рекомендация МСЭ-Т Е.164)

url: www.itu.int/itu-t/inr/nnp

#### Иран (Исламская Республика) (код страны +98)

Сообщение от 18.ХІІ.2022:

Регуляторный орган связи (CRA), Тегеран, объявляет следующий обновленный национальный план нумерации Исламской Республики Иран, а также хотел бы повторить свои более ранние объявления, сделанные в 2022 году, относительно присвоения списка кодов сетей подвижной связи по МСЭ-Т Е.212 Исламской Республики Иран.

Всем администрациям, признанным эксплуатационным организациям и поставщикам услуг предлагается принять меры для необходимого программирования всех указанных кодов и диапазонов в своих сетях, с тем чтобы обеспечить абонентам возможность доступа к соответствующим услугам.

#### Для контактов:

Alireza Darvishi

Director General, International Organizations Bureau, Communications Regulatory Authority (CRA) Ministry of Information and Communication Technology 15598 TEHRAN

Iran (Islamic Republic of)
Тел.: +98 21 89662201
Факс: +98 21 88468999
Эл. почта: darvishi@cra.ir

URL: www.cra.ir

#### Сообщение от 18.ХІІ.2022:

Регуляторный орган связи (CRA), Тегеран, объявляет следующий обновленный национальный план нумерации Исламской Республики Иран

#### Представление плана нумерации Е.164 Ирана

#### 1 Общая информация

План нумерации Е.164 Ирана:

- Код страны: +98
- Международный префикс: "00"
- Национальный префикс: "0"

Для осуществления национальных вызовов необходимо набирать этот префикс перед всеми телефонными номерами, за исключением коротких номеров.

Не следует набирать при вызове из-за границы.

Национальный код пункта назначения: 2 цифры.

#### 2 Подробные данные плана нумерации

- NDC: Национальный код пункта назначения
- NSN: Национальный значащий номер (NDC + SN)

Минимальная длина номера (исключая код страны) составляет 5 цифр Максимальная длина номера (исключая код страны) составляет 10 цифр

#### Схема нумерации

|     | Длина номера NSN |                   | Использования                 | Пополичтолица  |
|-----|------------------|-------------------|-------------------------------|--|
| NDC | Мини-<br>мальная | Макси-<br>мальная | Использование<br>номера Е.164 | Дополнительная<br>информация   |
| 11  | 5                | 10                | Фиксированный телефон         | Код зоны (географический номер для номеров<br>фиксированной телефонной связи — Мазандаран)             |
| 13  | 5                | 10                | Фиксированный телефон         | Код зоны (географический номер для номеров фиксированной телефонной связи — Гилян)                     |
| 17  | 5                | 10                | Фиксированный телефон         | Код зоны (географический номер для номеров<br>фиксированной телефонной связи — Голестан)               |
| 21  | 5                | 10                | Фиксированный телефон         | Код зоны (географический номер для номеров<br>фиксированной телефонной связи — Тегеран)                |
| 23  | 5                | 10                | Фиксированный телефон         | Код зоны (географический номер для номеров<br>фиксированной телефонной связи — Семнан)                 |
| 24  | 5                | 10                | Фиксированный телефон         | Код зоны (географический номер для номеров<br>фиксированной телефонной связи — Зенджан)                |
| 25  | 5                | 10                | Фиксированный телефон         | Код зоны (географический номер для номеров<br>фиксированной телефонной связи — Кум)                    |
| 26  | 5                | 10                | Фиксированный телефон         | Код зоны (географический номер для номеров<br>фиксированной телефонной связи – Альборз)                |
| 28  | 5                | 10                | Фиксированный телефон         | Код зоны (географический номер для номеров<br>фиксированной телефонной связи – Казвин)                 |
| 31  | 5                | 10                | Фиксированный телефон         | Код зоны (географический номер для номеров<br>фиксированной телефонной связи – Исфахан)                |
| 34  | 5                | 10                | Фиксированный телефон         | Код зоны (географический номер для номеров<br>фиксированной телефонной связи — Керман)                 |
| 35  | 5                | 10                | Фиксированный телефон         | Код зоны (географический номер для номеров<br>фиксированной телефонной связи – Язд)                    |
| 38  | 5                | 10                | Фиксированный телефон         | Код зоны (географический номер для номеров<br>фиксированной телефонной связи – Чахар Махал и Бахтияри) |
| 41  | 5                | 10                | Фиксированный телефон         | Код зоны (географический номер для номеров<br>фиксированной телефонной связи — Восточный Азербайджан)  |
| 44  | 5                | 10                | Фиксированный телефон         | Код зоны (географический номер для номеров<br>фиксированной телефонной связи – Западный Азербайджан)   |
| 45  | 5                | 10                | Фиксированный телефон         | Код зоны (географический номер для номеров<br>фиксированной телефонной связи — Ардабил)                |
| 51  | 5                | 10                | Фиксированный телефон         | Код зоны (географический номер для номеров<br>фиксированной телефонной связи — Разави-Хорасан)         |
| 54  | 5                | 10                | Фиксированный телефон         | Код зоны (географический номер для номеров<br>фиксированной телефонной связи — Систан и Белуджистан)   |
| 56  | 5                | 10                | Фиксированный телефон         | Код зоны (географический номер для номеров<br>фиксированной телефонной связи — Южный Хорасан)          |
| 58  | 5                | 10                | Фиксированный телефон         | Код зоны (географический номер для номеров<br>фиксированной телефонной связи — Северный Хорасан)       |
| 61  | 5                | 10                | Фиксированный телефон         | Код зоны (географический номер для номеров<br>фиксированной телефонной связи — Хузестан)               |
| 66  | 5                | 10                | Фиксированный телефон         | Код зоны (географический номер для номеров<br>фиксированной телефонной связи — Лорестан)               |
| 71  | 5                | 10                | Фиксированный телефон         | Код зоны (географический номер для номеров<br>фиксированной телефонной связи — Фарс)                   |
| 74  | 5                | 10                | Фиксированный телефон         | Код зоны (географический номер для номеров<br>фиксированной телефонной связи – Кохгилуйе и Бойерахмад) |
| 76  | 5                | 10                | Фиксированный телефон         | Код зоны (географический номер для номеров<br>фиксированной телефонной связи — Хормозган)              |
| 77  | 5                | 10                | Фиксированный телефон         | Код зоны (географический номер для номеров<br>фиксированной телефонной связи — Бушехр)                 |
| 81  | 5                | 10                | Фиксированный телефон         | Код зоны (географический номер для номеров<br>фиксированной телефонной связи — Хамадан)                |
| 83  | 5                | 10                | Фиксированный телефон         | Код зоны (географический номер для номеров<br>фиксированной телефонной связи — Керманшахан)            |

|         | Длина номера NSN |                   | Мата с за одница  | Дополнительная   |  |  |
|---------|------------------|-------------------|---|--|--|--|
| NDC     | Мини-<br>мальная | Макси-<br>мальная | Использование<br>номера Е.164   | дополнительния<br>информация   |  |  |
| 84      | 5                | 10                | 0 Фиксированный телефон Код зоны (географический номер для номеров фиксированной телефонной связи — Илам) |  |  |  |
| 86      | 5                | 10                | Фиксированный телефон   | Код зоны (географический номер для номеров фиксированной телефонной связи – Маркази)   |  |  |
| 87      | 5                | 10                | Фиксированный телефон   | Код зоны (географический номер для номеров фиксированной телефонной связи — Курдестан) |  |  |
| 900     | 10               | 10                | Услуги подвижной связи  |  |  |  |
| 9001    | 10               | 10                | Услуги подвижной связи  |  |  |  |
| 9002    | 10               | 10                | Услуги подвижной связи  |  |  |  |
| 9003    | 10               | 10                | Услуги подвижной связи  |  |  |  |
| 9004    | 10               | 10                | Услуги подвижной связи  |  |  |  |
| 9005    | 10               | 10                | Услуги подвижной связи  |  |  |  |
| 9006    | 10               | 10                | Услуги подвижной связи  |  |  |  |
| 9007    | 10               | 10                | Услуги подвижной связи  |  |  |  |
| 9008    | 10               | 10                | Услуги подвижной связи  |  |  |  |
| 9009    | 10               | 10                | Услуги подвижной связи  |  |  |  |
| 901     | 10               | 10                | Услуги подвижной связи  |  |  |  |
| 902     | 10               | 10                | Услуги подвижной связи  |  |  |  |
| 903     | 10               | 10                | Услуги подвижной связи  |  |  |  |
| 9044    | 10               | 10                | Услуги подвижной связи  |  |  |  |
| 9045    | 10               | 10                | Услуги подвижной связи  |  |  |  |
| 9046    | 10               | 10                | Услуги подвижной связи  |  |  |  |
| 905     | 10               | 10                | Услуги подвижной связи  |  |  |  |
| 91      | 10               | 10                | Услуги подвижной связи  |  |  |  |
| 920     | 10               | 10                | Услуги подвижной связи  |  |  |  |
| 921     | 10               | 10                | Услуги подвижной связи  |  |  |  |
| 922     | 10               | 10                | Услуги подвижной связи  |  |  |  |
| 923     | 10               | 10                | Услуги подвижной связи  |  |  |  |
| 93      | 10               | 10                | Услуги подвижной связи  |  |  |  |
| 942121  | 10               | 10                | Фиксированный телефон   | Негеографический   |  |  |
| 94220   | 10               | 10                | Фиксированный телефон   | Негеографический   |  |  |
| 94260   | 6                | 10                | Фиксированный телефон   | Негеографический   |  |  |
| 942800  | 10               | 10                | Фиксированный телефон   | Негеографический   |  |  |
| 942801  | 10               | 10                | Фиксированный телефон   | Негеографический   |  |  |
| 942802  | 10               | 10                | Фиксированный телефон   | Негеографический   |  |  |
| 942900  | 10               | 10                | Фиксированный телефон   | Негеографический   |  |  |
| 942901  | 10               | 10                | Фиксированный телефон   | Негеографический   |  |  |
| 942902  | 10               | 10                | Фиксированный телефон   | Негеографический   |  |  |
| 942903  | 10               | 10                | Фиксированный телефон   | Негеографический   |  |  |
| 942904  | 10               | 10                | Фиксированный телефон   | Негеографический   |  |  |
| 9430130 | 10               | 10                | Фиксированный телефон   | Негеографический   |  |  |
| 943016  | 10               | 10                | Фиксированный телефон   | Негеографический   |  |  |
| 940000  | 10               | 10                | Фиксированный телефон (волокно)   | Негеографический   |  |  |
| 940009  | 10               | 10                | Фиксированный телефон (волокно)   | Негеографический   |  |  |
| 94440   | 10               | 10                | Фиксированный телефон (фиксированный беспроводный доступ)   | Только для вызовов из Ирана  |  |  |
| 96      | 4                | 10                | Коды услуг  |  |  |  |
| 990     | 10               | 10                | Услуги подвижной связи  |  |  |  |
| 991     | 10               | 10                | Услуги подвижной связи  |  |  |  |
| 992     | 10               | 10                | Услуги подвижной связи  |  |  |  |

| 993<br>9940<br>9941 | Лини-<br>альная<br>10<br>10 | Макси-<br>мальная | Использование<br>номера Е.164            | Дополнительная |
|---------------------|-----------------------------|-------------------|--|----------------|
| 9940<br>9941        |                             |                   |  | информация     |
| 9941                | 10                          | 10                | Услуги подвижной связи                   |                |
| -                   | 10                          | 10                | Услуги подвижной связи                   |                |
| -                   | 10                          | 10                | Услуги подвижной связи                   |                |
|                     | 10                          | 10                | Услуги подвижной связи                   |                |
| 9944                | 10                          | 10                | Услуги подвижной связи                   |                |
| 9945                | 10                          | 10                | Услуги подвижной связи                   |                |
| 9950                | 5                           | 10                | Транкинговая связь<br>общего пользования |                |
| 99510               | 10                          | 10                | Услуги подвижной связи                   |                |
| 99550               | 10                          | 10                | Услуги подвижной связи                   |                |
| 996                 | 10                          | 10                | Услуги подвижной связи                   |                |
| 99810               | 10                          | 10                | Услуги подвижной связи                   |                |
| 99811               | 10                          | 10                | Услуги подвижной связи                   |                |
| 99812               | 10                          | 10                | Услуги подвижной связи                   |                |
| 99813               | 10                          | 10                | Услуги подвижной связи                   |                |
| 99814               | 10                          | 10                | Услуги подвижной связи                   |                |
| 99815               | 10                          | 10                | Услуги подвижной связи                   |                |
| 99816               | 10                          | 10                | Услуги подвижной связи                   |                |
| 99817               | 10                          | 10                | Услуги подвижной связи                   |                |
| 99818               | 10                          | 10                | Услуги подвижной связи                   |                |
| 99888               | 10                          | 10                | Услуги подвижной связи                   |                |
| 99900               | 10                          | 10                | Услуги подвижной связи                   |                |
| 99901               | 10                          | 10                | Услуги подвижной связи                   |                |
| 99902               | 10                          | 10                | Услуги подвижной связи                   |                |
| 99903               | 10                          | 10                | Услуги подвижной связи                   |                |
| 99910               | 10                          | 10                | Услуги подвижной связи                   |                |
| 99911               | 10                          | 10                | Услуги подвижной связи                   |                |
| 99912               | 10                          | 10                | Услуги подвижной связи                   |                |
| 99913               | 10                          | 10                | Услуги подвижной связи                   |                |
| 99914               | 10                          | 10                | Услуги подвижной связи                   |                |
| 99915               | 10                          | 10                | Услуги подвижной связи                   |                |
| 99916               | 10                          | 10                | Услуги подвижной связи                   |                |
| 99921               | 10                          | 10                | Услуги подвижной связи                   |                |
| 99977               | 10                          | 10                | Услуги подвижной связи                   |                |
|                     | 10                          | 10                | Услуги подвижной связи                   |                |
|                     | 10                          | 10                | Услуги подвижной связи                   |                |
| 99989               | 10                          | 10                | Услуги подвижной связи                   |                |
| 99990               | 10                          | 10                | Услуги подвижной связи                   |                |
| 1                   | 10                          | 10                | Услуги подвижной связи                   |                |
|                     | 10                          | 10                | Услуги подвижной связи                   |                |
|                     | 10                          | 10                | Услуги подвижной связи                   |                |
|                     | 10                          | 10                | Услуги подвижной связи                   |                |
|                     | 10                          | 10                | Услуги подвижной связи                   |                |
| <b>+</b>            | 10                          | 10                | Услуги подвижной связи                   |                |
| +                   | 10                          | 10                | Услуги подвижной связи                   |                |
|                     | 10                          | 10                | Услуги подвижной связи                   |                |
|                     | 10                          | 10                | Услуги подвижной связи                   |                |

#### Сообщение от 28.VIII.2022:

*Регуляторный орган связи (CRA),* Тегеран, объявляет следующий обновленный список кодов сетей подвижной связи по МСЭ-Т Е.212 Исламской Республики Иран.

| МСС+МNС по МСЭ-Т Е.212 | Оператор/сеть                          |
|------------------------|--|
| 432 01                 | KISH CELL PARS                         |
| 432 02                 | NEGIN ERTEBATAT AVA                    |
| 432 03                 | PARSIAN HAMRAH LOTUS                   |
| 432 04                 | TOSE E FANAVARI ERTEBATAT NOVIN HAMRAH |
| 432 05                 | HAMRAH HOSHMAND AYANDEH                |
| 432 06                 | ERTEBATAT ARYANTEL                     |
| 432 07                 | HOOSHMAND AMIN MOBILE                  |
| 432 08                 | TOSE-E ERTEBATAT HAMRAH SHATEL         |
| 432 09                 | HIWEB                                  |
| 432 11                 | MCI (Подвижная связь Ирана)            |
| 432 12                 | HIWEB                                  |
| 432 13                 | HIWEB                                  |
| 432 14                 | Kish Free Zone Organization            |
| 432 20                 | RIGHTEL                                |
| 432 32                 | TCI (Компания электросвязи Ирана)      |
| 432 35                 | IRANCELL                               |
| 432 44                 | ERTEBATAT MOBIN NET                    |
| 432 45                 | FARABORD DADEHAYE IRANIAN              |
| 432 46                 | HIWEB                                  |
| 432 49                 | GOSTARESH ERTEBATAT MABNA              |
| 432 50                 | SHATEL                                 |
| 432 51                 | PISHGAMAN TOSE-E ERTEBATAT             |
| 432 52                 | ASIATECH                               |
| 432 70                 | TCI (Компания электросвязи Ирана)      |
| 432 71                 | ERTEBATAT KOOHE NOOR                   |
| 432 93                 | ERTEBATAT FARZANEGAN PARS              |

МСС: Код страны в системе подвижной связи

MNC: Код сети подвижной связи

#### Для контактов:

Alireza Darvishi

Director General, International Organizations Bureau Communications Regulatory Authority (CRA) Ministry of Information and Communication Technology 15598 TEHRAN

Iran (Islamic Republic of)

Тел.: +98 21 89662201 Факс: +98 21 88468999 Эл. почта: darvishi@cra.ir URL: www.cra.ir

#### Польша (код страны +48)

Сообщение от 16.ХІІ.2022:

*Канцелярия премьер-министра Республики Польша,* Варшава, объявляет следующий телефонный план нумерации Польши:

Представление национальной нумерации МСЭ-Т Е.164 для кода страны +48 (Польша)

#### а) Общее представление:

Минимальная длина номера (исключая код страны) составляет: пять (5) цифр Максимальная длина номера (исключая код страны) составляет: девять (9) цифр

b) Подробные данные схемы нумерации:

| Национальный код<br>пункта назначения (NDC)                     | Длина номера N(S)N      |                        |                                     |  |
|---|-------------------------|------------------------|-------------------------------------|--|
| или первые цифры N(S)N<br>(национального<br>(значащего) номера) | Максималь-<br>ная длина | Минималь-<br>ная длина | Использование номера<br>МСЭ-Т Е.164 | Дополнительная информация  |
| 116 (NDC)   | 6                       | 6                      | Негеографический номер              | Согласованные европейские короткие коды для согласованных социально значимых услуг |
| 118 (NDC)   | 6                       | 6                      | Негеографический номер              | Услуги справочной службы   |
| 12 (NDC)  | 9                       | 9                      | Географический номер                | Код зоны для зоны нумерации<br>Кракова   |
| 13 (NDC)  | 9                       | 9                      | Географический номер                | Код зоны для зоны нумерации<br>Кросно  |
| 14 (NDC)  | 9                       | 9                      | Географический номер                | Код зоны для зоны нумерации<br>Тарнува   |
| 15 (NDC)  | 9                       | 9                      | Географический номер                | Код зоны для зоны нумерации<br>Тарнобжега  |
| 16 (NDC)  | 9                       | 9                      | Географический номер                | Код зоны для зоны нумерации<br>Пшемысля  |
| 17 (NDC)  | 9                       | 9                      | Географический номер                | Код зоны для зоны нумерации<br>Жешува  |
| 18 (NDC)  | 9                       | 9                      | Географический номер                | Код зоны для зоны нумерации<br>Новы-Сонча  |
| 19 (NDC)  | 5                       | 5                      |                                     | Службы поддержки клиентов  |
| 20 (NDC)  | 6                       | 6                      | Негеографический номер              | Сети передачи данных (доступ по телефонной линии)                                  |
| 22 (NDC)  | 9                       | 9                      | Географический номер                | Код зоны для зоны нумерации<br>Варшавы   |
| 23 (NDC)  | 9                       | 9                      | Географический номер                | Код зоны для зоны нумерации<br>Цеханува  |
| 24 (NDC)  | 9                       | 9                      | Географический номер                | Код зоны для зоны нумерации<br>Плоцка  |
| 25 (NDC)  | 9                       | 9                      | Географический номер                | Код зоны для зоны нумерации<br>Седльце   |
| 26 (NDC)  | 9                       | 9                      |                                     | Министерство национальной<br>обороны   |
| 29 (NDC)  | 9                       | 9                      | Географический номер                | Код зоны для зоны нумерации<br>Остроленки  |
| 32 (NDC)  | 9                       | 9                      | Географический номер                | Код зоны для зоны нумерации<br>Катовице  |
| 33 (NDC)  | 9                       | 9                      | Географический номер                | Код зоны для зоны нумерации<br>Бельско-Бялы  |
| 34 (NDC)  | 9                       | 9                      | Географический номер                | Код зоны для зоны нумерации<br>Ченстоховы  |
| 39 (NDC)  | 9                       | 9                      | Негеографический номер              | Услуги на базе IP  |
| 41 (NDC)  | 9                       | 9                      | Географический номер                | Код зоны для зоны нумерации<br>Кельце  |
| 42 (NDC)  | 9                       | 9                      | Географический номер                | Код зоны для зоны нумерации<br>Лодзи   |
| 43 (NDC)  | 9                       | 9                      | Географический номер                | Код зоны для зоны нумерации<br>Серадза   |
| 44 (NDC)  | 9                       | 9                      | Географический номер                | Код зоны для зоны нумерации<br>Петркува-Трыбунальски                               |

| Национальный код<br>пункта назначения (NDC)                     | Длина номера N(S)N      |                        |                                     |   |  |
|---|-------------------------|------------------------|-------------------------------------|---|--|
| или первые цифры N(S)N<br>(национального<br>(значащего) номера) | Максималь-<br>ная длина | Минималь-<br>ная длина | Использование номера<br>МСЭ-Т Е.164 | Дополнительная информация                     |  |
| 45 (NDC)  | 9                       | 9                      | Негеографический номер              | Услуга подвижной телефонной связи             |  |
| 46 (NDC)  | 9                       | 9                      | Географический номер                | Код зоны для зоны нумерации<br>Скерневице     |  |
| 48 (NDC)  | 9                       | 9                      | Географический номер                | Код зоны для зоны нумерации<br>Радома         |  |
| 50 (NDC)  | 9                       | 9                      | Негеографический номер              | Услуга подвижной телефонной связи             |  |
| 51 (NDC)  | 9                       | 9                      | Негеографический номер              | Услуга подвижной телефонной связи             |  |
| 52 (NDC)  | 9                       | 9                      | Географический номер                | Код зоны для зоны нумерации<br>Быдгоща        |  |
| 53 (NDC)  | 9                       | 9                      | Негеографический номер              | Услуга подвижной телефонной связи             |  |
| 54 (NDC)  | 9                       | 9                      | Географический номер                | Код зоны для зоны нумерации<br>Влоцлавека     |  |
| 55 (NDC)  | 9                       | 9                      | Географический номер                | Код зоны для зоны нумерации<br>Эльблонга      |  |
| 56 (NDC)  | 9                       | 9                      | Географический номер                | Код зоны для зоны нумерации<br>Торуня         |  |
| 57 (NDC)  | 9                       | 9                      | Негеографический номер              | Услуга подвижной телефонной связи             |  |
| 58 (NDC)  | 9                       | 9                      | Географический номер                | Код зоны для зоны нумерации<br>Гданьска       |  |
| 59 (NDC)  | 9                       | 9                      | Географический номер                | Код зоны для зоны нумерации<br>Слупска        |  |
| 60 (NDC)  | 9                       | 9                      | Негеографический номер              | Услуга подвижной телефонной связи             |  |
| 61 (NDC)  | 9                       | 9                      | Географический номер                | Код зоны для зоны нумерации<br>Познани        |  |
| 62 (NDC)  | 9                       | 9                      | Географический номер                | Код зоны для зоны нумерации<br>Калиша         |  |
| 63 (NDC)  | 9                       | 9                      | Географический номер                | Код зоны для зоны нумерации<br>Конина         |  |
| 64 (NDC)  | 9                       | 6                      | Негеографический номер              | Пейджинг                                      |  |
| 65 (NDC)  | 9                       | 9                      | Географический номер                | Код зоны для зоны нумерации<br>Лешно          |  |
| 66 (NDC)  | 9                       | 9                      | Негеографический номер              | Услуга подвижной телефонной связи             |  |
| 67 (NDC)  | 9                       | 9                      | Географический номер                | Код зоны для зоны нумерации Пилы              |  |
| 68 (NDC)  | 9                       | 9                      | Географический номер                | Код зоны для зоны нумерации<br>Зелены-Гуры    |  |
| 69 (NDC)  | 9                       | 9                      | Негеографический номер              | Услуга подвижной телефонной связи             |  |
| 70 (NDC)  | 9                       | 9                      | Негеографический номер              | Доступ к услугам интеллектуальной сети        |  |
| 71 (NDC)  | 9                       | 9                      | Географический номер                | Код зоны для Вроцлава                         |  |
| 72 (NDC)  | 9                       | 9                      | Негеографический номер              | Услуга подвижной телефонной связи             |  |
| 73 (NDC)  | 9                       | 9                      | Негеографический номер              | Услуга подвижной телефонной связи             |  |
| 74 (NDC)  | 9                       | 9                      | Географический номер                | Код зоны для зоны нумерации<br>Валбжиха       |  |
| 75 (NDC)  | 9                       | 9                      | Географический номер                | Код зоны для зоны нумерации<br>Елени-Гуры     |  |
| 76 (NDC)  | 9                       | 9                      | Географический номер                | Код зоны для зоны нумерации<br>Легницы        |  |
| 77 (NDC)  | 9                       | 9                      | Географический номер                | Код зоны для зоны нумерации<br>Ополе          |  |
| 78 (NDC)  | 9                       | 9                      | Негеографический номер              | Услуга подвижной телефонной связи             |  |
| 79 (NDC)  | 9                       | 9                      | Негеографический номер              | Услуга подвижной телефонной связи             |  |
| 80 (NDC)  | 9                       | 9                      | Негеографический номер              | Доступ к услугам интеллектуальной сети        |  |
| 81 (NDC)  | 9                       | 9                      | Географический номер                | Код зоны для зоны нумерации<br>Любляны        |  |
| 82 (NDC)  | 9                       | 9                      | Географический номер                | Код зоны для зоны нумерации<br>Хелма          |  |
| 83 (NDC)  | 9                       | 9                      | Географический номер                | Код зоны для зоны нумерации Бялы-<br>Подляски |  |
| 84 (NDC)  | 9                       | 9                      | Географический номер                | Код зоны для зоны нумерации<br>Замосця        |  |

| Национальный код   | Длина ном               | epa N(S)N              |                                     | Дополнительная информация                           |  |
|--|-------------------------|------------------------|-------------------------------------|---|--|
| пункта назначения (NDC)<br>или первые цифры N(S)N<br>(национального<br>(значащего) номера) | Максималь-<br>ная длина | Минималь-<br>ная длина | Использование номера<br>МСЭ-Т Е.164 |   |  |
| 85 (NDC)   | 9                       | 9                      | Географический номер                | Код зоны для зоны нумерации<br>Белостока            |  |
| 86 (NDC)   | 9                       | 9                      | Географический номер                | Код зоны для зоны нумерации<br>Ломжи                |  |
| 87 (NDC)   | 9                       | 9                      | Географический номер                | Код зоны для зоны нумерации<br>Сувалок              |  |
| 88 (NDC)   | 9                       | 9                      | Негеографический номер              | Услуга подвижной телефонной связи                   |  |
| 89 (NDC)   | 9                       | 9                      | Географический номер                | Код зоны для зоны нумерации<br>Ольштына             |  |
| 91 (NDC)   | 9                       | 9                      | Географический номер                | Код зоны для зоны нумерации<br>Щецина               |  |
| 94 (NDC)   | 9                       | 9                      | Географический номер                | Код зоны для зоны нумерации<br>Кошалина             |  |
| 95 (NDC)   | 9                       | 9                      | Географический номер                | Код зоны для зоны нумерации<br>Гожува-Велькопольски |  |

- c) Подробные сведения о распределении: www.uke.gov.pl/tablice
- d) Существуют также трехзначные короткие коды для экстренных вызовов:
  - 112 общий номер экстренных вызовов,
  - 984 речная аварийно-спасательная служба,
  - 985 горная/морская аварийно-спасательная служба,
  - 986 муниципальная полиция,
  - 987 центры управления в кризисной ситуации,
  - 991 бригада службы энергоснабжения,
  - 992 бригада газовой службы,
  - 993 бригада службы отопления,
  - 994 бригада службы водоснабжения,
  - 995 служба "Внимание детям" (Child Alert),
  - 996 номер экстренного вызова противотеррористической службы,
  - 997 полиция,
  - 998 пожарная бригада,
  - 999 скорая медицинская помощь.

#### Для контактов:

Mr Rafał Bartoszewski Chancellery of The Prime Minister of the Rep. of Poland Department of Telecommunications Królewska 27 00-060 WARSAW Poland

Тел.: +48 797 851 153

Эл. почта: rafal.bartoszewski@mc.gov.pl

#### Тринидад и Тобаго (код страны +1 868)

Сообщение от 16.ХІІ.2022:

Управление электросвязи Тринидада и Тобаго (ТАТТ), Баратариа, объявляет об **изъятии** и **удалении** следующего кода центральной станции из использования оператором Air Link Communications Limited.

• Сеть фиксированной связи: изъятие кода центральной станции

| Название оператора              | Код центральной станции<br>(NXX) | Услуга              |
|---------------------------------|----------------------------------|---------------------|
| Air Link Communications Limited | 608                              | Фиксированная связь |

Международный формат набора номера: +1 868 NXX XXXX

#### Для контактов:

Ms Cynthia Reddock-Downes Chief Executive Officer Telecommunications Authority of Trinidad and Tobago (TATT) 5, Eight Avenue Extension, off Twelfth Street BARATARIA

Trinidad and Tobago

Тел.: +1 868 675 8288 Факс: +1 868 674 1055 Эл. почта: info@tatt.org.tt URL: www.tatt.org.tt

#### Ограничения обслуживания

См. URL: www.itu.int/pub/T-SP-SR.1-2012

| Страна/географическая зона | ОБ             |
|----------------------------|----------------|
| Сейшельские Острова        | 1006 (стр. 13) |
| Словакия                   | 1007 (стр. 12) |
| Малайзия                   | 1013 (стр. 5)  |
| Таиланд                    | 1034 (стр. 5)  |
| Сан-Томе и Принсипи        | 1039 (стр. 14) |
| Уругвай                    | 1039 (стр. 14) |
| Гонконг, Китай             | 1068 (стр. 4)  |
| Украина                    | 1148 (стр. 5)  |

#### Обратный вызов и альтернативные процедуры вызова (Рез. 21 (Пересм. ПК-06))

Cm. URL: www.itu.int/pub/T-SP-PP.RES.21-2011/

#### ПОПРАВКИ К СЛУЖЕБНЫМ ПУБЛИКАЦИЯМ

Используемые сокращения

 ADD
 Вставить
 PAR
 Абзац

 COL
 Столбец
 REP
 Заменить

 LIR
 Читать
 SUP
 Исключить

**Р** Страница(ы)

## Список присвоенных кодов страны согласно Рекомендации МСЭ-Т Е.164 (Дополнение к Рекомендации МСЭ-Т Е.164 (11/2010)) (по состоянию на 15 декабря 2016 г.)

(Приложение к Оперативному бюллетеню МСЭ № 1114 – 15.XII.2016) (Поправка № 33)

#### Примечания, общие для нумерационного и алфавитного списков присвоенных кодов страны согласно Рекомендации МСЭ-Т E.164

р Выполнены следующие резервирования или присвоения трехзначного кода идентификации, связанного с общим кодом страны 883, для международных сетей:

#### Примечание p) +883 160 SUP\*

| Заявитель                             | Сеть                                  | Код страны и<br>код идентификации | Состояние |
|---------------------------------------|---------------------------------------|-----------------------------------|-----------|
| IMC Island Ehf<br>(panee DCN Hub ehf) | IMC Island Ehf<br>(ранее DCN Hub ehf) | +883 160                          | Отозван   |

<sup>\* 16.</sup>XII.2022

#### Примечание p) +883 460 ADD\*\*

| Заявитель     | Сеть          | Код страны и<br>код идентификации | Состояние |
|---------------|---------------|-----------------------------------|-----------|
| KORE Wireless | KORE Wireless | +883 460                          | Присвоен  |

<sup>\*\* 16.</sup>XII.2022

См. стр. 4 настоящего Оперативного бюллетеня № 1260 от 15.1.2023.

# Коды сетей подвижной связи (MNC) для плана международной идентификации для сетей общего пользования и абонентов (согласно Рекомендации МСЭ-Т E.212 (09/2016)) (по состоянию на 15 декабря 2018 г.)

(Приложение к Оперативному бюллетеню МСЭ № 1162 – 15.XII.2018) (Поправка № 88)

| Страна/географическая зона                       | MCC+MNC | Оператор/сеть                      |
|--|---------|------------------------------------|
| Международная подвижная связь, общий код SUP     |         |                                    |
|  | 901 42  | IMC Island Ehf (ранее DCN Hub ehf) |
| Международная подвижная<br>связь, общий код ADD* |         |                                    |
|  | 901 96  | KORE Wireless                      |

MCC: Код страны в системе подвижной связи/Mobile Country Code

MNC: Код сети подвижной связи/Mobile Network Code

<sup>\*</sup> См. стр. 4 настоящего Оперативного бюллетеня № 1260 от 15.I.2023.

# Список кодов пунктов международной сигнализации (ISPC) (согласно Рекомендации МСЭ-Т Q.708 (03/1999)) (по состоянию на 1 июля 2020 г.)

(Приложение к Оперативному бюллетеню МСЭ № 1199 – 1.VII.2020) (Поправка № 48)

| Страна/<br>географическая зона |      | V  |   |  |
|--------------------------------|------|--|---|--|
| ISPC                           | DEC  | Уникальное название пункта<br>сигнализации | Название оператора пункта<br>сигнализации |  |
| Япония                         | SUP  |  |   |  |
| 4-084-5                        | 8869 | Tokyo1                                     | SoftBank Corp.                            |  |
| 4-084-6                        | 8870 | Tokyo2                                     | SoftBank Corp.                            |  |
| 4-087-0                        | 8888 | Osaka1                                     | SoftBank Corp.                            |  |
| 4-087-1                        | 8889 | Osaka2                                     | SoftBank Corp.                            |  |
| Япония                         | ADD  |  |   |  |
| 4-082-0                        | 8848 | Kiba-CDC3                                  | Rakuten Mobile, Inc.                      |  |
| 4-082-1                        | 8849 | Kiba-CDC4                                  | Rakuten Mobile, Inc.                      |  |
| 4-085-6                        | 8878 | Tokyo-CDC3                                 | Rakuten Mobile, Inc.                      |  |
| 4-085-7                        | 8879 | Tokyo-CDC4                                 | Rakuten Mobile, Inc.                      |  |
| 4-086-0                        | 8880 | Osaka-CDC3                                 | Rakuten Mobile, Inc.                      |  |
| 4-086-1                        | 8881 | Osaka-CDC4                                 | Rakuten Mobile, Inc.                      |  |
|                                |      |  |   |  |

ISPC: Коды пунктов международной сигнализации International Signalling Point Codes

## Национальный план нумерации (согласно Рекомендации МСЭ-Т E.129 (01/2013))

Веб-страница: www.itu.int/itu-t/inr/nnp/index.html

Администрациям предлагается уведомлять МСЭ об изменениях в своих национальных планах нумерации или размещать пояснения, а также информацию о лицах для контактов на своих относящихся к национальному плану нумерации веб-страницах, с тем чтобы информация, которая будет доступной всем администрациям/ПЭО и поставщикам услуг бесплатно, могла быть размещена на веб-сайте МСЭ-Т.

Убедительно просим администрации использовать на своих посвященных нумерации веб-сайтах и при отправке информации в БСЭ МСЭ (эл. почта: tsbtson@itu.int) формат, подробно описанный в Рекомендации МСЭ-Т Е.129. Напоминаем, что администрации несут ответственность за своевременное обновление этой информации.

В период с 15 декабря 2022 года следующие страны/географические зоны обновили на нашем сайте свои национальные планы нумерации:

| Страна/географическая зона | Код страны (СС) |
|----------------------------|-----------------|
| Сейшельские Острова        | +248            |